

# Веселе свято за підтримки давніх друзів Центру й благодійників Арчакова А.М. та Войцеха Д.П.

✘ 20.12.2012 року із дружнього Ірпіня в Києво-Святошинській ЦСПР завітали Дід Мороз і Снігуронька. Веселі зимові розваги «розіграли» всіх, хто змерз і не хотів рухатись. Добре традиційне свято порадувало не лише дітей, а і дорослих, які щосили стримувались, щоб не приєднатися до хороводу чи до гри. Після забав діти отримали подарунки.

✘

«Ми організували проведення свята для членів громадської організації «Дзвони Чорнобиля». Це не перший захід, який ЦСПР організовує для дітей і дорослих інвалідів, – зазначила директор ЦСПР Ангеліна Лахтадир, – сьогоднішнє свято відбулося з нашої сторони за підтримки давніх друзів Центру та благодійників Арчакова А.М. та Войцеха Д.П.» Про інших спонсорів та благодійників докладніше читайте на сайті [“Дзвони Чорнобиля”](#).

✘

✘

✘

---

# Прем'єр-міністр України Микола Азаров привітав маленьких пацієнтів Київської обласної лікарні з Днем святого Миколая




Сьогодні до Боярки завітав прем'єр-міністр України Микола Янович Азаров, щоб особисто привітати з Днем св. Миколая дітей, що знаходяться на лікуванні у Київській обласній лікарні. Серед тих, хто зустрів шановного гостя, був міський голова м. Боярки Тарас Добрівський та директор ЦСПР Ангеліна Лахтадир. Спеціалісти Києво-Святошинського ЦСПР долучилися до організації зустрічі прем'єр-міністра та підготували святкову програму.



Директор ЦСПР Ангеліна Лахтадир та її заступник Тетяна Бондаренко посприяли організації концерту за участю юних вихованців Центру дитячої творчості "Оберіг".



А соціальний педагог Анна Фломбойм та волонтер ЦСПР Євгенія Лазаренко за підтримки колег влаштували веселу ігротеку для дітей, що перебувають на лікуванні у неврологічному, кардіологічному та пульмонологічному відділеннях лікарні. Танці, співи та цікаві анімаційні сценки розважили не тільки хворих діточок, але й гостей. Навіть суворі боді-гарди не змогли втримати посмішок. 

«На Ваше запрошення я прийняв рішення приїхати до Вас у

гості, щоб привітати зі святом та вручити подарунки від Святого Миколая», – зазначив Микола Янович.

Прем'єр-міністр України Микола Азаров повідомив, що два тижні тому діти, які лікуються в цій лікарні, написали листа і запросили його разом відсвяткувати цей день.



Глава Уряду радо пристав на таку пропозицію і приїхав для того, аби поспілкуватися дітьми. Він вручив їм солодощі та подарував лікарні інкубатор для новонароджених для штучної вентиляції легенів.


Діти у свою чергу подякували Миколі Азарову і подарували йому власноруч виготовлені сувеніри.



Прем'єр-міністр також навідався до хворого хлопчика, неодноразового переможця вітчизняних та міжнародних змагань з танців, який саме проходить лікування в Київській обласній дитячій лікарні. Він побажав йому якнайшвидшого одужання і нових здобутків.

---

## **Робота спеціалістів ЦСПР у Київській обласній дитячій лікарні**

 Кожного дня спеціалісти центру надають соціально-психологічну допомогу дітям та їх батькам з усієї Київської області, працюючи у стаціонарних відділеннях Київської обласної дитячої лікарні (м.Боярка). Психологи, соціальні педагоги та

працівники, відповідно до умов лікарні та можливостей пацієнтів, застосовують різноманітні форми роботи, а саме: індивідуальні консультації дітей, підлітків та дорослих; сімейне консультування; психодіагностику; психокорекційні індивідуальні та групові заняття; інформаційні зустрічі; тренінги та масові заходи. Протягом 12-ти років співпраці ЦСПР з Київською обласною дитячою лікарнею назбиралося багато світлин робочих моментів наших спеціалістів у відділеннях лікарні та на території Центру. Нещодавно було оформлено альбом-фотозвіт про роботу з хворими дітьми та їх батьками, де відображені і яскраві моменти, і щоденна праця спеціалістів.



У першому півріччі, порівняно з відповідним періодом 2011р., значно зросла кількість індивідуальної роботи з пацієнтами КОДЛ та їх батьками. Також діти (вдвічі) та підлітки (втричі) частіше брали участь у тренінгових заняттях та інформаційних зустрічах, ніж у минулому році. Активна діяльність спеціалістів ЦСПР у стаціонарних відділеннях Київської обласної дитячої лікарні продовжилася і в наступному – третьому кварталі.

Індивідуальна робота та консультації дають можливість маленьким пацієнтам та їх батькам отримати необхідну соціально-психологічну підтримку. Дехто вирішує особистісні психологічні проблеми, а хтось обговорює життєві перспективи, навіть може отримати професійну орієнтацію. Саме так, із запитом на визначення своєї професійної спрямованості звернулося протягом звітного періоду 55 підлітків – пацієнтів КОДЛ. Як показує практика, під час відновлення після гострого періоду хвороби, діти націлені на актуалізацію свого майбутнього, вони готові пізнавати себе, розкривати власні можливості.



Щодня ігрова зала Центру відкрита для маленьких пацієнтів лікарні, які разом з батьками мають можливість виходити за межі відділення. Перебування серед іграшок та ігор покращує емоційний стан не лише дітлахів, а й їх батьків. У 3-му кварталі 2012 року продовжилась робота з сім'ями та пропаганда сімейних цінностей. Зокрема, клуб сімейного дозвілля «Релакс» розширив свою діяльність: щосуботи батьки з дітьми запрошуються не лише на ігротеку, а й на майстер-класи в рамках діяльності Сімейної творчої майстерні. Мама з хворими дітьми з числа тих, що перебувають на лікуванні в КОДЛ, можуть відвідувати і приймати активну участь у заняттях.

Тетяна БОНДАРЕНКО,

за матеріалами звіту про роботу за 9 місяців 2012

---

## **Практика в Києво-Святошинському ЦСПР – це класно!!!**



Олександра Білоножкіна в ендокринологічному відділенні Київської обласної дитячої лікарні

Навчаюсь у Національній академії внутрішніх справ за спеціальністю «психолог», практику проходила вперше і раніше не була знайома з роботою Києво-Святошинського центру соціально-психологічної реабілітації населення, що розташований у місті Боярка.

Позитивних вражень від проходження практики дуже багато. Набагато кращим стало розуміння моєї майбутньої професії. Я

усвідомила, наскільки цікава і водночас складна професія психолога.

Приміром, мені довелося спостерігати за роботою психологів у дитячій лікарні. На перший погляд здавалося, що зовсім не складно прийти до відділення лікарні та поспілкуватися з маленькими пацієнтами, відповісти на їхні запитання, розрадити та допомогти. Але насправді все виявилось не так просто. Кожна дитина потребує особливого підходу, бо хтось лежить в лікарні для профілактики, а в когось лікарі виявили страшну недугу, і треба привчатися жити з нею. Саме тому відвідування відділень лікарні особливо мене схвилювали.

Найбільше позитивних вражень залишилося від закладу, в якому я проходила практику та робочого колективу. Робота Центру присвячена хворим дітям із Київської обласної дитячої лікарні, сім'ям та молоді, людям з громади. У колективі завжди панує дружня, позитивна, а інколи навіть домашня атмосфера. Коли я потрапила до цього колективу, стало зрозуміло, що це люди, які постійно вчать, поповнюючи свої психологічні знання і не тільки. В мене була унікальна можливість поспілкуватися з кожним психологом окремо, дізнатися про їхні особливі методи, які вони використовують у роботі з клієнтами. Кожний психолог Центру – це унікальний спеціаліст, що має власний підхід до людини, з якою працює, та творчо підходить до своєї роботи.

Приємне враження справило також те, як зі своїми підлеглими спілкується директор Центру Ангеліна Миколаївна Лахтадир. Щовівторка проходить робоча нарада, на якій працівники не тільки звітують про пророблену роботу, а й пропонують шляхи її покращення, обговорюють плани на наступний тиждень, новини у світі психології. Кожний спеціаліст має змогу висловити свою думку, і при цьому атмосфера в колективі залишається легкою та не напруженою.

Я безмежно рада, що на деякий час стала частиною цього колективу, набула нового професійного досвіду і просто поспілкувалась із прекрасними людьми!

Білоножкіна Олександра, Національна академія внутрішніх справ, факультет правового забезпечення та психології, 3-й курс

---

# Робимо навколишній світ кращим.



Директор Центру Ангеліна Лахтадир оновлює напис на пам'ятному знаку в долині Надсона

Працівники Києво-Святошинського ЦСПР активно долучилися до заходів по прибиранню та благоустрою міста Боярка до Великодніх та травневих свят. Вже другий рік поспіль у повному складі вони вийшли в ліс до пам'ятного знаку у Долині Надсона, щоб прибрати та облаштувати це мальовниче місце. І якщо минулого року це прибирання граничило із трудовим подвигом – стільки було сміття (у тому числі будівельного), то цього року це були планові роботи, коли можна було приділити увагу ще й прикрашенню самого пам'ятного знаку. А 28-го квітня у рамках всеукраїнського суботника працівники прибрали ділянку, що

межує із Центром. Не оминули увагою і приміщення ЦСПР, особливо ті з них, що найбільш активно відвідуються маленькими та дорослими клієнтами ЦСПР – конференц-залу, творчу залу та ігрову кімнату. Батьки найменших діточок виступили у ролі волонтерів і долучилися до прибирання ігрової кімнати.